

ERRATA Nº 01/2022

Nº do Processo: 004005-00671

Licitação: Pregão Eletrônico nº 0071/2022

Área Técnica Responsável: Gerência de Saúde

Objeto: Registro de Preço para aquisição de vacinas para o Sesc Centro de Excelência em Saúde

Belo Horizonte, 29 de julho de 2022

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o Anexo II – Modelo de Proposta e Valor Estimado

Onde se lê:

Valor Total: R\$ 2.765.003,15 (dois mil, setecentos e sessenta e cinco mil, três reais e quinze centavos)

Leia-se:

Valor Total: R\$ 2.765.003,15 (dois milhões, setecentos e sessenta e cinco mil, três reais e quinze centavos)

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Fica mantida a data do certame para o dia **05/08/2022 às 09:00h.**


Josiane Caldeira Alves 
Jakelyne Costa Alves
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas